
Lista de asistencia 

Vigésima Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 
coadyuvante la Comision Edicilia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

27 de febrero de 2024, a las 09:30 horas, Sala de Exregidoras 

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACION DEL DESARROLLO URBANO Y MOVILIDAD 

Nombre: 

Regidor Luis Cisneros Quirarte- Presidente 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfare-Vocal 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Vocal 

Regidor Fernando Garza Martínez-Vocal 

Regidor Salvador Hernández Navarro-Vocal 
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Lista de asistencia 

Vigésima Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvante la Comision Edicilia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

Nombre: 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro
Presidenta 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García-Vocal 

Regidor Rafael Barrios Dávila- Vocal 

Regidora Mariana Fernández Ramírez- Vocal 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla-Vocal 

27 de febrero de 2024, a las 09:30 horas, Sala de Exregidoras 

COMISION DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Firma: 
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GuadalaJara 

Oficio FGM/022/2024 

Asunto: El que se indica 

Guadalajara, Jal.; a 26 de febrero de 2024 

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, 
PLANEACIÓN DEL DESARROLLO URBANO Y MOVILIDAD 
PRESENTE: 

Aunado a un cordial saludo, en referencia al oficio LCQ/030/2024 mediante el cual convoca a la 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano 
y Movilidad, el día 27 de febrero del presente año, a las 9:30 horas, en sala de exregidoras. 
Hago de su conocimiento que por motivos de agenda me es imposible asistir, por lo que le 
solicito de la manera más atenta justifique mi inasistencia a la sesión en mención. 

Sin más por el momento me despido, quedo a sus órdenes. 

Atentamente. 
"2024, Sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 años sirviendo y 
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ASUNTO: JUSTIFICACION DE AUSENCIA 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Presidenta de la Comisión Edilicia de O bras Públicas, 
Planeación del D esarrollo y Movilidad 
P r e s e n t e  

Sirva la presente para saludarle y al mismo tiempo informar a la Comisión que 
tan dignamente usted Preside, que me resulta imposible asistir a la 
convocatoria de hoy a las 9:30 hrs. 

Así mismo, quiero reiterar mi compromiso y disposición a integrarme a los 
trabajos que se desarrollen posteriormente en la referida Comisión. 

Sin otro particular de momento, agradezco de antemano la atención que sirva 
brindar a la presente 
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ATENT AMENTE�� \.J 
Guadalajara, Jal., a 27 de Feb
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Presidenta de la Comisión E ilicia de Segurida""&'9ffidadana y 
Preven ión Social Mariana 
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Regidor Luis Cisneros Quirarte 

Presidente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y 

Movilidad. 

Presente. 

Aunado a un cordial saludo, informo a usted que debido a compromisos laborales 
agenciados con anterioridad a su convocatoria, me será imposible asistir a la Sesión de la 
Comisión Edilicia de Obras Públicas Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad y 
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como coadyuvante en la que formo parte como 
vocal, el día martes 27 de febrero del año en curso en punto de las 9:30 horas en la Sala 
Ex regidoras. Por tal motivo, solicito de la manera más atenta tenga a bien justificar mi 
inasistencia. 

Agradezco su fina atención a la presente y me reitero a su distinguida consideración. 

"2024, Sesquicentenario de la Policia de Guad a·ara; 150 años sirviendo y protegiendo 

a la comunid t patía" 

Guadalajara Jalisco, eb ro 27 de 2024 

Regidor Aldo Alejan nda García 
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